

## 会 議 録

会議の名称	平成 24 年度 笠間市防災会議議事録		
開催日時	平成 24 年 10 月 4 日 (木) 午後 1 時 30 分～ 2 時 30 分		
開催場所	笠間市役所本所 2 階 大会議室	事務局	総務部総務課 危機管理室
会議の公開	<input checked="" type="checkbox"/> 公開 <input type="checkbox"/> 非公開 <input type="checkbox"/> 一部公開 <非公開・一部公開とした場合の理由>		傍聴者数 2 人
出席者	委員：第 1 号委員外 27 名 (別添のとおり) 事務局：櫻井総務課長、安見地域課長、海老沢地域課長、松田危機管理室長、橋本主査、島田係長、竹下原子力アドバイザー		
議 題	<b>【議事】</b> (1) 笠間市地域防災計画 (風水害対策計画編、地震対策計画編) の決定について (防災会議資料 1) <b>【報告】</b> (1) 原子力災害対策計画編の策定スケジュール(案)について (報告資料 1) (2) 災害対策本部組織図及び分掌事務の変更について (報告資料 2) (3) 笠間市総合防災訓練の実施について (報告資料 3)		
議 事 (審議経過及び発言内容)			
1 開 会			
2 あいさつ			
3 議 事			
会 長	(1) 笠間市地域防災計画 (風水害対策計画編、地震対策計画編) の決定について審議をお願いいたします。前回の会議でご承認をいただきました原案について、パブリックコメントを実施し意見を公募いたしました。これらについて、事務局から説明を。		
事務局	(防災会議資料 1 に基づき説明)		
会 長	笠間市地域防災計画に対するパブリックコメントを実施した意見と計画の考え方の説明がありました。ご意見やご質問はありますか。 「承認の声多数あり」 それでは、承認ということで、笠間市地域防災計画の「風水害対策計画編」及び「地震災害対策計画編」原案どおり本日決定をいたしますのでよろしくお願いいたします。決定した「風水害対策計画編」及び「地震災害対策計画編」は、議会に報告を行い市民に防災意識の向上を図るため広報を行いますので、よろしくお願いいたします。 審議事項については、1 項目のみとなりますので、次の報告事項に入らせていただきます。		
4 報 告			
会 長	原子力災害対策計画編の策定スケジュール (案) について、事務局から報告を。		

事務局 (報告資料1に基づき説明)  
会 長 只今の報告事項について、ご意見やご質問はありますか。今後、2回の防災会議を開催予定ですので、各委員の皆さんには、ご協力をお願い申し上げます。次に2番目に、(2)災害対策本部組織図及び分掌事務の変更について、事務局から報告を。

事務局 (報告資料2に基づき説明)  
会 長 報告資料2について、ご意見やご質問はありますか。  
委 員 東日本大震災で、県では燃料対策について、ずいぶん苦劳いたしました。笠間市さんは、ガソリンスタンドと協定を結んでいるかと思われませんが、どこの班が対応することで整理されているのか教えていただけますでしょうか。

事務局 P5をお開きいただけますでしょうか。計画部がございしますが、そのなかに公聴班、記録班、計画班の3つの班がございまして、その計画班のなかに、1復興計画に関すること 2燃料の確保に関することというところで、分掌事務を割り当てております。

会 長 その他に、ご意見やご質問はありますか。  
ご意見がないようなので、次の報告事項、笠間市総合防災訓練の実施について、事務局から報告を。

事務局 (報告資料3に基づき説明)  
会 長 報告資料3について、ご意見やご質問はありますか。

委 員 防災訓練の中止についての周知方法は。

事務局 災害等があつて急遽中止の場合は、防災無線を活用して周知いたします。また、関係者には、戸別の連絡をさせていただきます。

会 長 ご意見がないようなので、本日予定した案件は全て終了しました。  
ご協力をいただきありがとうございます。進行を事務局に戻します。

事務局 事務局から原子力災害対策編について、あらためてご協力のお願いすることになりますが、次回の防災会議は、来年の1月頃を予定しております。

開催期日は、文書等でご連絡いたしますのでよろしくご協力をお願いいたします。

以上で、平成24年度第2回笠間市防災会議を終了します。

5 そ の 他 [その他、特に意見等は無かった]

6 閉 会

※議事内容のほかに、ご意見ご質問がありました。

委 員：防災会議の名簿のなかに、社会福祉協議会の方が入っておりませんが、意味があるのですか。

事務局：社会福祉協議会という趣旨では、委員としておりませんが、本日の委員のなかに、社会福祉施設の代表者ですとか民生委員の代表者の方を含めて会議に望んでいただいております。

委 員：防災会議報告資料2のP5で、住民班の4社会福祉協議会と災害ボランティアの調整に関する  
ことということで、対応が市民活動課と市民課になっておりますが、どちらの課も社会福祉協議会の職員やボランティアさんの認識がないと思われませんが、お互い交流を持つようお願いしたい。

会 長：震災時は、通常の業務でなく、福祉の業務だけでないので、窓口は市民活動課が行うこととしております。